



4 августа 2019 года по благословению настоятеля Александро-Невского храма [протоиерея Бориса Павленкова](#)

представители молодежно - миссионерского объединения храма посетили храм в честь Смоленской иконы Божией Матери «Одигитрия» г.Аксай. В начале встречи настоятель храма иерей Михаил Гапоненко провел экскурсию по храму, рассказал гостям об истории обретения Аксайской чудотворной иконы «Одигитрия», поклонились чтимому образу, поднялись на колокольню храма. Общение продолжилось в формате дружеского чаепития, включающего в себя беседу о миссионерском служении, важности изучения Священного Писания.

Прощаясь, представители молодежно - миссионерского служения выразили надежду на скорую встречу и поблагодарили настоятеля храма иконы Божией Матери «Одигитрия» иерея Михаила Гапоненко за теплое и искреннее общение.

